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 :)ن8 (التمرين الأول

1) 𝐴𝐵𝐶  مثلث قائم في𝐴  أنشئي النقطة ،𝑀  : حيث𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  =
1

3
𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗برهني أنّ :  - أ ⃗⃗ =
2

3
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

3
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

= 𝐴𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗حيث :   𝑁أنشئي النقطة   - ب 2𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 في إستقامية. 𝑁وَ  𝐴 ،  𝑀برهني أنّ النقط  -جـ

}:  حيث (𝑆)لتكن الجملة  (2
−𝑥 + 𝑦 = −3
𝑥 − 4𝑦 = 2   

. 

ا. (𝑆)بينّي أنّ الجملة  - أ  تقبل حلًا وحيدا

 جدي هذا الحل. - ب

;𝑜)متجانس وَ متعامد معلم منسوب إلى المستوي  (3 𝑖 ; 𝑗 ) ، النقط  لتكن𝐴(2; 1)  ،𝐵(2;−1)  َو𝐶(0;−1). 

 هي :(𝐴𝐶)وَ يوُازي المستقيم  𝐵  الذي يشمل النقطة (𝑑1)بينّي أنّ المعادلة الديكارتية للمستقيم  - أ

 −𝑥 + 𝑦 + 3 = 0. 

𝑦مستقيم معادلته :  (𝑑2)  -ب          =
1

4
𝑥 −

1

2
;𝐸(2يشمل النقطتين  (𝑑2)، تحققي أنّ   𝐹وَ  (0 (

2

3
; −

1

3
). 

𝐻بينّي أنّ النقطة  -جـ  (
10

3
;
1

3
 .(𝑑2)وَ  (𝑑1)هي نقطة تقاطع المستقيمين  (

 :)ن12 (ثانيالتمرين ال

     (1 𝑓  دالة معرّفة علىℝ : بـــ 𝑓 (𝑥) = 𝑥² + 2𝑥 + تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم  (𝐶𝑓)، وَ ليكن 3

;O)متعامد متجانس  𝑖 ; 𝑗 ). 

𝑓(𝑥)فإنّ :  𝑥تحققي أنهّ من أجل كل عدد حقيقي  - أ = (𝑥 + 1)2 + 2. 

هو صورة التمثيل البياني للدالة مربع بإنسحاب يطُلب تعيينه ، ثمُّ أرسميه  𝑓التمثيل البياني للدالة  (𝐶𝑓)بينّي أنّ   - ب

 على الورقة المرفقة.

    (2   𝑔  دالة معرّفة علىℝ : بـــ 𝑔 (𝑥) = −
𝑥2

4
− 𝑥 + 3 . 

   (𝐶𝑔)  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد متجانس(O; 𝑖 ; 𝑗 ).)  الشكل على الورقة المرفقة(. 

 .𝑔 (−2)أحسبي  - أ

𝑔(−2)فإنّ : 𝑥أثبتي أنهّ من أجل كل عدد حقيقي  - ب − 𝑔(𝑥) = (
𝑥

2
+ 1)

2
. 

𝑔(−2) فإنّ : 𝑥أجل كل عدد حقيقي أثبتي أنهّ من   -جـ − 𝑔(𝑥) ≥  ؟ ، ماذا تستنتجين 0

𝑔 (𝑥)حليّ بيانياا المعادلة :  -د = 3 . 

(3 ℎ  معرّفة على تآلفية   دالةℝ : بـــ ℎ(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏   : وَ تحُقق{
ℎ(−2) = 2               
ℎ(−2) − ℎ(8) = 5   

. 

 .ℎأكتبي عبارة الدالة  - أ

 .)الورقة المرفقة  ( . المعلم نفسفي  ℎللدالة  البياني  التمثيل (𝐶ℎ)أرسمي  - ب

𝑔(𝑥)حليّ بيانياا المعادلة :   -جـ = ℎ(𝑥). 

 

 أساتذة المادة   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ2023 مارس 6الإثنين  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبالتوفيق 
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 القسم :                               الإسم :                                               اللقب :          

 

 

 

 
 

 الورقة المرفقة
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